

Zápis ze setkání Rady Fondu cestovního ruchu Destinační společnosti Valašsko

Datum a čas:	15. srpna 2024 14.00 hod	Místo konání:	Restaurace U Vychopňů, Jasenická, Vsetín
Zúčastnění:	Ing. arch. Martina Hovořáková, Mgr. Ing. Jiří Růžička, Mgr. Tomáš Gross, Lucie Strbačková, DiS., Josef Daněk, Ing. Milan Daňa, Dušan Machala, Mgr. Adéla Kousalová,		
Program:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Zahájení 2) Seznámení s plněním plánovaných aktivit na rok 2024 3) Plnění NPPCRR 2024 – Posílení kompetencí pracovníků cestovního ruchu a podpora spolupráce v TO valašsko 4) Formy zapojení podnikatelů do destinační spolupráce 5) Právě valašské 6) Různé, diskuze 		
Zápis:	<p>Ad 1) Předsedkyně sdružení Martina Hovořáková zahájila druhé jednání Rady Fondu CR DSV a přivítala všechny přítomné.</p> <p>Ad 2) A. Kousalová představila všechny aktivity realizované od začátku letošního roku, které byly v rámci aktivit DSV realizovány. Jednalo se o:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Projektové věci: Podání programu NPPCRR 2024, Zprávy o udržitelnosti projektů k NPPCRR 2021 a 2022 a také ZZ s vyúčtováním pro Zlínský kraj. - Tištěné materiály: Katalog ubytování, Letní valašské noviny a letáky s KOVED - Aktivity: Regionální hra 2024, Kapka4Ever, Na Valašsku je Krásko, Beskydy Valašsko Card, Fotosoutěž, Newslettery pro návštěvníky a pro partnery, Rádio Kroměříž, Příprava produktu Právě Valašské, Rozvor materiálů na TIC - Destinační spolupráce s podnikateli: Nastavení pravidel destinační spolupráce, Setkávání pracovní skupiny - Zlínský kraj a CCRVM: Pravidelné zasílání měsíčních info z území, Statistika návštěvnosti turistických cílů v oblasti, účast na společných prezentacích a veletrzích, Spolupráce při realizaci pres stripů - CCRVM – spolupráce při tvorbě materiálů: Barrum Rally, Chutě Zl.kraje, prezentace v Magazínu 21, prezentace v MfDnes, Spolupráce na MICE, podklady pro Stezka Českem, informování TIC o dotačních programech kraje, pravidelné schůzky - Spolupráce s městy: Rožnov – setkání v únoru s ubytovateli, - Pravidelná medializace prostřednictvím FCB, IG, a webu - Jsme členy Sdružení Turistických Oblastí ČR - Aktuálně pracujeme na: Přípravě podkladů pro druhou vlnu dokumentů v rámci NPPCR, recertifikaci dle podmínek CzechTourismu, přípravě zimních Valašských novin, Slavnostním vyhodnocení Regionální hry 2024. <p>Ad 3) A. Kousalová představila členům Rady Fondu CR DSV aktuální postup v rámci národního programu, s názvem „Posílení kompetencí pracovníků cestovního ruchu a podpora spolupráce v turistické oblasti Valašsko“. Aktuálně probíhá příprava podkladů pro druhou vlnu dokumentů. Součástí je komunikace s budoucími lektory, poskytovateli konferenčních místností a dalšími dodavateli. Termín pro podání je 31.8.2024. Jedná se o sérii 5 vzdělávacích seminářů a jedné závěrečné konference pro aktéry v cestovním ruchu, ať už se jedná o pracovníky IC, recepčí, měst a obcí, podnikatele a další. V případě schválení dotace bude realizace rozložena do let 2024-2025. Rozpočet je celkem 590 000 Kč a 50 % pokryje dotace z MMR. V případě získání dotace je v plánu oslovit aktéry v CR na Valašsku s cílem zapojit je do připravovaných seminářů a rozšířit spolupráci DSV s podnikatelským sektorem a NNO. V roce 2024 jsou naplánovány 2 semináře.</p>		

	<p>Ad 4) V návaznosti na Radou SOMV schválené dokumenty probíhají aktuální jednání s partnery v území TO Valašsko týkající se destinační spolupráce. Cílem je zapojit co největší počet partnerů z řad podnikatelů, kteří by mohli pomoci s financováním a byli zapojeni do Rady Fondu CR Valašsko.</p> <p>Ad 5) A. Kousalová představila společnou dohodu s MAS Hornolidečska, MAS Rožnovsko, MAS Střední Vsetínsko, MAS Valašsko - Horní Vsacko a MAS Luhačovské zálesí na převzetí značky Pravé Valašské, včetně design manuálu a dalších zpracovaných podkladů. Cílem je znovu obnovit značku, vytvořit aktuální a funkční web, kontaktovat zapojené subjekty, které získaly tuto značku a pracovat do budoucna na rozšiřování celého projektu Pravé valašské.</p> <p>Ad 6) Na závěr proběhla diskuze nad dalšími aktivitami a fungování DSV v roce 2025 i v návaznosti na připravovaný projekt MMR, díky kterému by mohly jít finance z ministerstva na provoz destinačních společností.</p> <p>Další setkání Rady Fondu CR DSV proběhne 26.10.2024 na Slavnostním vyhodnocení Regionální hry 2024, které se bude konat v Janíkově stodole v areálu Dřevěného městečka ve Valašském muzeu v přírodě.</p>
Zapsal:	Mgr. Adéla Kousalová